
9日 （金） 校内書き初め展（～23日（金）） 22日 （木）私立高校推薦入試

10日 （土） 土曜授業　防災学習(１年) 23日 (金)中央委員会

練馬区生徒作品展(～14日(水)) 24日 (土)連合書き初め展(～25日(日))

12日 （月） 成人の日 26日 （月）都立高校推薦入試

16日 （金） 避難訓練 27日 （火）連合ダンス発表会

19日 （月） 生徒朝礼 29日 （木）専門員会

20日 （木） 安全指導
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ステップアップの年にしよう 
    校長 境 田  聡 

 明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願い申し上げます。 
平成２７年（２０１５年）が、一人一人が着実に目標に向かいって成長してゆくことができ

る年であることを祈ります。 
さて、新年を迎える時に、よく話題になることに「干支」があります。今年の干支は、「未」

（ひつじ）ですとよく紹介されています。しかし、本来それぞれの年に動物を当てたものは、

「十二支」（じゅうにし）と言い、干支とは十干（じっかん）と十二支を合わせた暦（こよみ）

や時間・方位を表す考え方です。これは、古代中国で考えられ、日本に伝えられたものです。

十二支は、子（ね・・ねずみ）・丑（うし）・寅（とら）・卯（う・・うさぎ）・辰（たつ）・巳

（み・・へび）・午（うま）・未（ひつじ）・申（さる）・酉（とり）・戌（いぬ）･亥（い・・い

のしし）を指します。今年は、十二支では「未」、干支では「乙未」（きのとひつじ）と言うそ

うです。 
 みなさんは、今年をどんな一年にしたいと考えていますか。どんな一年にするかは、みなさ

んの気持ち次第だと思います。１２月の学校だよりでも触れましたが、これまでがんばってき

たことを大切にしながら、今年がんばることを考えましょう。小さな積み重ねが、大きな成果

になります。決して大きな一歩を考えず、自分なりの歩幅ですすむことを考えてみることです。

特に学習では、自分が持っている能力を十分に発揮していると考えている生徒は少ないと思い

ます。「自分はやればできる。」と思いながらも、なかなか勉強に取りかかれない生徒が多いよ

うです。その時に大切なことが、自分なりの歩幅で勉強することが大切になります。長い時間

勉強しようとするとできませんが、短い時間でも、自分が分からなかったことを一つ一つ理解

しようとすることを積み重ねることです。そうすれば何時かは、自分の目標にたどり着くこと

ができます。 
今年は、生徒のみんなが自分なりの歩幅で努力し、自分自身をステップアップできる

ようにしてほしいと思います。 
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１月の予定 
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～１２月の行事から～ 

校内作品展 １２月４日～１１日 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

学校評価保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました 
 学校評価保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。回収率は８１.７％でし
た。数値は下記の通りです。皆様のご意見を読ませていただきました。これらを参考にしながら、

今後の学校運営にいかしていきたいと思います。 
 

～お知らせ～ 練馬区生徒作品展、連合書き初め展 

練馬区生徒作品展 10日（土）～14日（水） 13日は休館 
練馬区小中連合書き初め展 24日（土）25日（日） 
会場：練馬区立美術館 

 

 美術科、技術・家庭科、総合的な学習

の時間で生徒が作成した作品や美術部で

の作品を学年ごとに展示をしました。 
 生徒は、鑑賞カードに記入しながら見

学を行いました。 
 優秀な作品は、練馬区生徒作品展に展

示します。 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

問１ 本校の授業は全体的に規律が守られて行われていると思う。 37% 55% 7% 1%

問２ お子様は、「授業が楽しい」と言っていることがある。 9% 46% 33% 12%

問３ お子様の学習評価は、評価計画に基づいて適正に行われていると思う。 25% 54% 20% 1%

問４ 自己評価や成績表をもとに、面談等を通して子どもの意欲を引き出している。 13% 47% 34% 6%

問５ 朝読書や図書室の活用で、お子様の読書量が増えている。 16% 27% 39% 18%

問６ 本校は、いじめ防止、いじめの早期解決に向けてよく取り組んでいる。 18% 62% 17% 3%

問７ 本校は、教育相談の充実を図り、いじめや不登校の未然防止に努めている。 15% 61% 20% 4%

問８ お子様は、思いやりの心や他の人を尊重する態度が身に付いてきている。 26% 59% 14% 1%

問９ 学校は、お子様が活躍できる場を設けている。 25% 57% 17% 1%

問10 本校の生徒はすすんで挨拶をする。 25% 52% 20% 3%

問11 学校の指導には、社会でのマナーを身に付ける指導がされている。 15% 63% 20% 3%

問12 本校の生徒は、学校のきまりを守って生活している。（時間・服装・持ち物等） 26% 59% 12% 3%

問13 運動会、文化発表会などの行事を通して、お子様は成長している。 45% 47% 7% 1%

問14 校外学習・職場体験学習は生徒の「生きる力」を身に付けるのに役立っている。 34% 56% 8% 2%

問15 本校の活動は安全に配慮し、計画的に実行されていると思う。 37% 58% 4% 0%

問16 光が丘四季の香小学校との小中一貫教育研究活動を知っている。 39% 40% 13% 8%

問17 学校は、保護者の質問や相談を快く受け入れている。 31% 53% 12% 4%

問18 お子様に関して（けが、病気を含む）、学校の対応には満足している。 38% 52% 8% 2%

問19 本校の教員は、体罰は行っていない。 69% 28% 2% 1%

問20 メール、HP、各たよりは学校の情報を得るのに役立っている。 54% 36% 10% 0%
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